



Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji „WODNIK” Spółka z o.o.

Pl. Piastowski 21, 58-560 Jelenia Góra • tel. 757303501, fax 757303516 • www.wodnik.net.pl • sekretariat@wodnik.net.pl

Jelenia Góra, 05 lipiec 2021 r.

Odpowiedzi na pytania do SWZ

Dla postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na usługę pn.: „Usługi w zakresie ochrony osób i mienia na potrzeby Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji „WODNIK” Sp. z o.o. w Jeleniej Górze”

Numer referencyjny nadany sprawie przez Zamawiającego: NP/321/8/2021

Pytanie 1.

„Czy zapis w formularzu ofertowym o treści "nie uczestniczę jako Wykonawca w jakiegokolwiek innej ofercie złożonej w celu udzielenia niniejszego zamówienia" dotyczy także Wykonawcy, który składa ofertę samodzielnie i jednocześnie zadeklarował ewentualne podwykonawstwo innej firmie?”

Odpowiedź 1.

Zamawiający wyjaśnia, iż Podwykonawca jest podmiotem, który nie ubiega się o udzielenie zamówienia publicznego, lecz w przypadku wyboru Wykonawcy, uczestniczy w jego realizacji. Zakaz dotyczy więc tylko Wykonawców biorących udział w postępowaniu.

Pytanie 2..

„Czy Wykonawca ma dostarczyć własne stacje komputerowe wraz z monitorami na 4 stanowiska do poglądu dla pracowników Zamawiającego?”

„Czy dostęp do internetu, umożliwiający podgląd w tych 4 lokalizacjach gdzie znajdują się pracownicy Zamawiającego, jest po stronie wykonawcy?”

„Czy Zamawiający dopuszcza umożliwienie podglądu na komputerach bądź smartfonach pracowników Zamawiającego, bez konieczności dostarczania stacji komputerowych wraz z monitorami?”

Odpowiedź 2.

Zamawiający wyjaśnia, iż dopuszcza następujące rozwiązania:

- 1) Jeżeli podgląd obrazu z kamer CCTV będzie realizowany przez przeglądarkę internetową to dostęp do internetu oraz sprzęt (kamery, monitory) na stanowiskach Kierownika i jego zastępcy leżą po stronie Zamawiającego, w przypadku pozostałych stanowisk (pracownik TPW w budynku technicznym na ZPW Grabarów oraz dyspozytor TPW na ZUW przy ul. Wróblewskiego 101 w Jeleniej Górze) dostęp do internetu, sprzęt (komputery, monitory) jest po stronie Wykonawcy,
- 2) W przypadku braku możliwości realizacji podglądu z kamer CCTV przez przeglądarkę internetową, o czym mowa wyżej – dostęp do internetu, sprzęt (monitory, komputery) na wszystkich 4 stanowiskach leżą po stronie Wykonawcy,
- 3) Zamawiający nie dopuszcza podglądu na smartfonach pracowników Zamawiającego.

PWiK „WODNIK” Sp. z o.o.
DYREKTOR TECHNICZNY
(podpis i pieczęć)

Robert Wójcik

Sprawę prowadzi:

Dorota Budrewicz-Śliwa, tel. 757303518